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Comment ¢a marche ?

La case au-dessus de

3+2 deux autres est obtenue
7 < en additionnant les deux
3 2 l nombres
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Commentrésoudreun sudoku ?

Il fautremplir toute la grille uniquementavec les chiffres 1,2,3 et 4.

/ Chaque ligne doit
avoir chaque
4 2 1 3 ] chiffre ;1,2,.3.4.

/ 3 4 2 1 / Chaque carré doit

Chaque colonne doit avoir chaque chiffre :

avoir chaque chiffre.

2 1 3 | 4 1,2.3.4

Si je suis bloqué, je prends une ligne, une colonne, ou un carreé et je regarde
les chiffres qui manquent. J’essaie de mettre un chiffre en regardants’il n’est
pas déja danslaligne ou la colonne.Parexemple:

Dans le carré, je dois mettre 1 et

3 2.

Dans cette case, je peux mettre
lou2.

|

colonne. Dans la colonne, ily a

4

‘__o——'

3 Pour me décider je regarde la
2

1 déja « 2 ». Donc c’est 1 que je

dois écrire.
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FRtuation 1)
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https://www.youtube.com/watch?v=eBVqcTEC3zQ&list=PL8Hg4m3K-
T3XTv6jlzHhxGLr5hidkVskd&index=7
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https://www.lumni.fr/video/a-quoi-ca-sert-lI-ecoleticontainerType=brand&containerSlug=1-jour-1-
question
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